
ЗРАЗОК                                                   Оригінал знаходиться в офісі оператора 
 

Додаток № 2.                                                                                                                                  ТОВ «Інтернет Схід Груп» 
До Публічного договора про надання послуг від 01.09.2022р 

 

П Р Е Й С К У Р А Н Т  від  01.04.2024 р.  на тарифи Інтернет 
 

Інтернет тарифи без обмеження трафіку  для фізичних осіб на користування 

послугой доступу до мережі Інтернет у багатоквартирних будинках : 

Тариф, грн./місяць Швидкість доступу (до* Мбит/сек) 

1 

200 100 

200 110** 

230 300    

290 1000 

Інтернет тарифи без обмеження трафіку  для фізичних осіб на користування 

послугой доступу до мережі Інтернет у приватному секторі : 

Тариф  грн./місяць Швидкість доступу (до* Мбит/сек) 

2 

220 110 

260 300    

290 1000 

1. Прийменник «до» означає, що швидкість доступу до мережі Інтернет залежить не тільки від технічних особливостей послуги, що надається 
Виконавцем, але й від дій третіх операторів зв'язку, організацій та осіб, які управляють сегментами мережі Інтернет, які не належать Виконавцю.. 

2. Швидкість 100 Мбіт/с є максимально можливою швидкістю передачі інформації по кабелю "вита пара" в рамках стандарту 100Base-T і доступна тільки в 
лабораторних умовах. Визначення "до 100 Мбіт" означає відсутність у межах нашої мережі спеціально встановлених обмежень швидкості передачі від 
вузла мережі Інтернет до обладнання клієнта. Реально доступна швидкість (крім факторів, зазначених у примітці 2) залежить від продуктивності 

встановленого у клієнта кінцевого обладнання (комп'ютер та/або роутер). 
3. Тарифний пакет сплачується у повній вартості. Перехід на інший тариф можливий тільки з першого числа наступного календарного місяця. Зміна 

тарифів у більшу сторону – безкоштовно, зміна тарифа у меншу сторону– згідно діючого прейскуранту.  

4. Тариф до 110Мбіт/с надається у багатоквартирних будинках абонентам, які підключені за технологією PON (пасивна оптична мережа). 

 

 
 


